



美丽四季

北仑区九峰小学202班
俞思思(证号2216987)
指导老师 阮珊瑚

游慕田峪长城

慈溪润德小学教育集团403班
陈卓(证号2208981)
指导老师 邹红央

慕田峪长城,想必很多人都听说过,那可是我国的名胜古迹。两年前的暑假,我就到过那里,至今记忆犹新。

走进长城景区,远远便看见一棵古松,枝繁叶茂,如同一朵巨大的绿色蘑菇。听妈妈说,它叫迎宾松,是一个300多岁的“老人”。

绕过那古老的迎宾松,宽而长的石级一直伸向密林深处。金黄的扶手、翠绿的松林、暗暗的树影,一切都变得异常神秘!

拾级而上,不知爬了多少级台阶,当灰色的城墙映入眼帘,我知道我已经爬上长城了。巨大的石块斑驳粗糙,一直延伸向远方。隐隐地,我能感觉到来自远古的气息,能听到远古的呐喊。这便是箭扣长城,也是这段长城的主要部分。透过长城的垛子向远处望,长城像一条巨龙,在崇山峻岭之间蜿蜒盘旋。远处的大角楼尤为显眼。这座楼的三面都有长城,一条向西,与八达岭相连;一条向东,与古北口相连;一条向南,为内支城。因从任何一个角度看,都似一个城角,所以叫它大角楼。

它的样子普通,但在当年,却是最重要的敌楼。它的外墙已经饱经风霜,却依然让我觉得威严雄壮。

长城行,真是让我大开眼界。

韩岭老街

北仑区小港实验学校406班
梁嘉茵(证号2217290)

“中有村墟号韩岭,渔歌樵斧声相参。”这句话描写的便是古色古香的韩岭老街。

韩岭老街位于东钱湖南岸,三面环山,一面临湖,山水相依,风光秀美,有“浙东第一古街”之称,受到许多文人墨客的喜爱。

韩岭老街的小溪是清澈的。溪里五彩缤纷的小鱼欢快地游着,时不时还跳出水面,溅起一朵朵水花,像是在欢迎五湖四海的游客。那鱼鳞在阳光的照耀下闪闪发光。一阵微风拂过,溪面泛起层层波纹,溪边的柳树随风摇摆,像是亭亭玉立的女子正跳着优美的舞蹈。

韩岭老街的小径是幽静的。两旁白墙灰瓦的旧居早已有些破旧,但仍然保有江南水乡独有的韵味。一幢幢矮楼上布满了青苔,偶有几幢矮楼上放着几盆绿油油的盆栽,给这略显沉闷的楼房增添了不少生机……

韩岭老街的桃花树是充满生机的。深棕色的树枝上长满了绿叶,绿叶丛中的桃花如同满天繁星,别有一番风味。偶尔几只小鸟停在枝头,唱着动听的歌曲。

走在韩岭老街的石板路上,欣赏着清静典雅的街景,品味着美味的小吃,感受着古朴的水乡生活,真是一种无与伦比的享受。

“海天一洲”游记

慈溪市庵东实验学校502班
吴子俊(证号2208664)
指导老师 马燕华

俗话说“读万卷书,行万里路”。趁着假期,我去参观了“海天一洲”。那儿的风景让我流连忘返,跨海大桥的建造史,激起了我内心的浪潮。

进入“海天一洲”,绕过楼梯,我们来到了大桥博物馆。刚进入室内,几座历史名桥的简介就让我驻足观看了许久,再往里走,就是关于跨海大桥的故事了。我看了看建造过程,越看越震惊。

杭州湾跨海大桥总投资约138亿人民币,施工过程中耗用混凝土245万立方米,相当于再造8个国家大剧院;用钢量达到82万吨,相当于再造7个北京鸟巢。桥桩的建造是困扰很多专家的难点。由于杭州湾是世界三大强潮海湾之一,环境的影响增加了大桥的建设难度,混凝土桥桩容易开裂,咸水进入后会腐蚀钢筋,从而损坏桥基,存在很大的安全隐患,因此传统的钢筋混凝土不能用来施工。工程人员进行了上千次的试验,从中选出性能最佳的方案,他们排除万难,最终完成了这座被称为“世界奇迹桥梁”的大桥。

困难一直存在于我们的生活、学习之中,面对困难我们要有不屈不挠的精神、坚定的信念。勇敢地面对它、克服它、解决它,我们终会看见希望的曙光,迎来胜利的喜悦。

游九峰山

北仑区小港实验学校406班
李雨晏(证号2217287)
指导老师 张佳艳

夏天,天空上一朵云也没有,太阳火辣辣的,花草树木都耷拉着脑袋。知了趴在树上不停地叫唤着:“热啊——热啊——”

我们一家去爬九峰山。爬到半山腰,站在林间,清风徐徐吹向我们,只觉得一路的炎热和辛劳都随风流逝,让人仿佛来到了秋天。只听“哗啦啦,哗啦啦”的水声,一条瀑布从山顶飞泻而下,就像一条纯净朴素的白带子,横卧在山石的怀抱中,为这一片风景增添了一份优雅与神秘。一滴滴水落在潭面,激起一朵朵“白莲”,脱掉鞋子,将双脚放入水中,只觉得一股寒气扑“脚”而来。几片叶子在风的吹拂下落入水中,漂在潭面,不时碰碰我的脚,不时撞撞石块,仿佛一只小船在冒险呢!一股风吹来,调皮地撩起我的发丝,钻进我的衣服里,一天的劳累随风而逝,多么惬意啊!

来到山顶,放眼望去,一片绿意映入眼帘。只见树上“爬”满了青苔,石块上也钻出几棵小草,直绿到了石头缝中。

虽然九峰山不如长城那样雄伟,不如西湖那样秀丽,不如乐山大佛那样高大,可我还是最喜欢九峰山!

香格里拉之游

慈溪润德小学教育集团408班
苏昊奕(证号2209015)
指导老师 陆群

前几天,爸爸突然说去香格里拉露营,我和弟弟都非常开心。坐在车里,我和弟弟憧憬着爸爸说的香格里拉怎么样的。

到了香格里拉,我们先吃了烧烤,然后爸爸妈妈说带我们去攀岩。等到了攀岩的地方,我便傻眼了。这哪是攀岩呀,分明是攀网!看着眼前令人望而生畏的一张网从山顶铺向地面,我害怕得直发抖。但是看着这么多大人小孩都开心地往山顶攀爬,我还是决定开爬。

爬到一半的时候,我向后看了看,不禁头晕目眩。这时候,旁边的爸爸一直在鼓励我。我听到加油声,更加坚定地奋力向上攀爬。

当我爬上山顶,向下一看,成就感油然而生。后来爸爸领着我走小道下山,看到道路旁耸立着一座碉堡,仰头一看,碉堡中间竟然镶嵌着一辆车,我大为震惊,赞叹建造者的精巧工艺。

这次香格里拉之游真是不错,以后有机会还要来玩!

游宏兴公园

慈溪市庵东镇西一小学403班
戴妍(证号2208719)
指导老师 王红珍

今天,我来带大家游览一下宏兴公园。

从公园北门进来,沿着小路往南走,旁边就是小溪。小溪用许许多多的石头围成。溪边还有一片茂密的芦苇丛,绿绿的,高高的。一阵风拂过,芦苇便摇曳起来,像是几位仙气飘飘的精灵。溪水也荡起了层层波纹。有时,溪上会有几只大白鹅,它们扇动着翅膀,小心翼翼地碰着溪水。

路过篮球场往南走,穿过健身器材区域,就来到了凉亭。凉亭位于湖旁边,整体是一个五边形,是用木头做成的。坐在木凳上,大半个公园的景色尽收眼底。因此凉亭也成了宏兴公园著名景点之一。

路过草地往北走,便来到了广场。广场由一片平地和一个高台组成,这里从早到晚都热闹非凡,尤其是在晚上。每天吃完晚饭,就会有很多摊贩在这片平地上铺一张布,放上一些东西叫卖。高台就是广场舞奶奶们的地盘了,她们每天都会来这跳广场舞。

从广场往北走,就到了出口。怎么样,宏兴公园很不错吧!

游湿地公园

宁波杭州湾新区世纪城
实验小学401班
蒋伊帆(证号2209903)
指导老师 滑小伟

杭州湾国家湿地公园是一个好玩的地方,那儿不但景色优美,还是候鸟的栖息地,是我最喜欢去的一个地方。

进入湿地公园大门,快速走过几座小木桥,我们就登上了一艘大木船。坐在船尾,凉爽的湖风轻轻吹过,使人感到神清气爽。成群的野鸟聚集在芦苇丛中休息,这里是鸟儿的“天堂”。

当木船驶过桥洞时,一股凉意扑面而来,还会听到一阵清晰欢快的水声。最可爱的莫过于那些被桥墩拦住的水流,它们牵着手,唱着歌,转起了圈圈。“哗哗哗”的歌声伴随着芦苇叶发出的“沙沙”声,便成了一首美妙动听的乐曲。

下了船,我们就来到了天鹅湖。黑的、白的天鹅聚在这里,悠闲地浮游在湖面,时而低着头欣赏自己美丽的身影。有些胆大的天鹅还会到游人跟前要菜叶吃,一些胆小的则躲在角落独自享受乐趣。它们是那么的优雅、美丽!湿地公园还有许多景点值得大家细细观赏,感受大自然的美好与独特。

雨轩农庄一日游

宁波杭州湾新区世纪城
实验小学406班
魏芊墨(证号2209951)
指导老师 王秀秀

“哇!”随着一声欢叫,我们走进了雨轩,开始了探索的第一站——鸡窝。门一开,我们如离弦的箭一般冲进鸡窝,四处找鸡蛋。公鸡母鸡们被我们吓得四处逃窜。我们找得可努力了,因为吃自己找的蛋,才是最香甜、最可口的呢!

捡完鸡蛋,老师带我们来到一堆硬土堆旁,说:“倒一些水在土堆里,再挖一个小土坑,把鸡蛋放进去,裹上一层湿土,揉成小泥球。”裹土有什么用呢?老师说裹土是为了让鸡蛋更香。我们迫不及待地尝试起来。我耐心地揉呀揉,小鸡蛋摇身一变,成了“小泥球”。我捧着“小泥球”,小心翼翼地放进烧烤架。烤了好久,鸡蛋终于好了,香气四溢,馋得人直流口水。我们狼吞虎咽,三下五除二,鸡蛋已经不见踪影。

雨轩农庄一日游虽然已经结束,但烤鸡蛋的滋味还在唇齿间回荡……

宁波,我爱你

镇海区实验小学410班
洪凌雨(证号2213562)
指导老师 潘莹莹

